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PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO

DIRETORIA LEGISLATIVA

2.ª Sessão Extraordinária do dia 16 de março de 2022 - Ata n.º 4.

Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às onze horas

e trinta e quatro minutos,  em ambiente misto, utilizando-se do Sistema de
Deliberação Misto, instituído pela Resolução n.º 19,  de 15/12/2020, com

discussão  e  votação  mista  em  virtude  da  emergência  de  saúde  pública

relacionada ao coronavírus SARS-CoV-2, foi registrado o quórum necessário

de Parlamentares. O Senhor Presidente  Ademar Luiz Traiano, secretariado

pelos Senhores Deputados Luiz Claudio Romanelli  (1.º Secretário) e Gilson
de Souza (2.º Secretário), “sob a proteção de Deus”, iniciou os trabalhos da 4.ª
Sessão Extraordinária da 4.ª Sessão Legislativa da 19.ª Legislatura.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): “Sob a proteção de

Deus”, iniciamos  a  nossa  2.ª  Sessão  Extraordinária,  para  apreciação  da

Redação Final do Projeto que farei a leitura aqui. Passamos à Ordem do Dia.

ORDEM DO DIA.

Passamos ao Item da pauta.

(Iniciou-se  a  apreciação  da  matéria  constante  da  Ordem  do  Dia.
Presidente  sem  voto.  Votação  realizada  através  de  aplicativo  para
votações.)

ITEM 1 –  Redação Final do Projeto de Lei n.º 76/2022, de autoria do Poder

Executivo, Mensagem n.º 9/2022, que dispõe sobre a autorização ao Poder

Executivo para fixar regras sobre a obrigatoriedade da utilização de máscaras
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em ambientes fechados e eventos específicos, no âmbito do enfrentamento da

pandemia da Covid-19 e dá outras providências.  É a Redação Final do Projeto.

Consulto os Líderes se podemos fazer votação simbólica ou no painel.

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): Pode. A Oposição vai votar “não”.

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI  (PSD): Da minha parte  pode.  Nós  da Base

vamos votar “sim”, inclusive com alguns apoios extras.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Ok. Vamos registrar

então os votos da Oposição como voto “não” e os demais Parlamentares voto

“sim”. São seis votos da Oposição? É exatamente isso?

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Senhor Presidente, só por uma questão

digamos assim de respeito, vi pela lista aqui que existem até alguns Deputados

da Oposição que votaram, aí não sei como V.Ex.a vai considerar todos!

SR.  PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano –  PSDB): Então,  vamos à

votação. Votando, Sr.s Deputados. Votando. Beleza!

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Votar  é  melhor.  Na minha opinião  é

melhor.  Pedimos  aos  colegas,  inclusive  tem alguns  que  não  registraram a

presença aqui, Deputado Bazana, Cel. Lee, Fernando, Batista, Gugu Bueno,

Galo, Luiz Carlos, Guerra, Nereu, Arruda. Acho que é importante que V.Ex.a

possa dar tempo para que todos possam entrar na Sessão e votar esta matéria

tão importante, inclusive vou entrar aqui e vou votar favorável.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Esta Presidência

registra  votos  de  pesar  pelo  falecimento  do  Sr.  João  Mário  Schiniuche,

condolências especiais à sua filha Isabela Cardoso. Ainda pendentes os votos

dos Deputados Alexandre Curi, Delegado Fernando Martins, Dr. Batista, Gugu

Bueno. Deputado Alexandre Curi, o Deputado Arilson está votando, Deputado

Delegado Fernando Martins e Dr. Batista.
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DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): O Deputado Arilson está pedindo que

está tentando aqui.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSDB): Bom,  vamos

encerrar  a  votação.  Votação  encerrada:  [Votaram  Sim: Adelino  Ribeiro,

Alexandre Amaro, Anibelli Neto, Artagão Junior, Bazana, Boca Aberta Junior,

Cantora Mara Lima, Cobra Repórter, Coronel Lee, Cristina Silvestri, Delegado

Jacovós,  Douglas  Fabrício,  Elio  Rusch,  Evandro  Araújo,  Francisco  Buhrer,

Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Guto Silva, Homero Marchese,

Hussein Bakri, Jonas Guimarães, Luiz Carlos Martins, Luiz Claudio Romanelli,

Luiz Fernando Guerra, Marcio Pacheco, Maria Victória, Mauro Moraes, Michele

Caputo, Nelson Justus, Nelson Luersen, Nereu Moura, Paulo Litro, Plauto Miró,

Reichembach,  Ricardo  Arruda,  Rodrigo  Estacho,  Soldado  Adriano  José,

Soldado Fruet, Tercílio Turini, Tiago Amaral e Tião Medeiros (42 Deputados);

Votaram  Não: Arilson  Chiorato,  Galo,  Goura,  Luciana  Rafagnin,  Professor

Lemos  e  Tadeu  Veneri  (6  Deputados);  Não  Votaram: Ademar  Traiano,

Alexandre Curi,  Del.  Fernando Martins,  Dr.  Batista,  Mabel  Canto e Requião

Filho  (6  Deputados).]  Com  42  votos  favoráveis  e  6  votos  contrários,  está
aprovado o  Projeto de Lei n.º 76/2022. Está aprovada a Redação Final. O

Projeto  será  encaminhado  já  de  imediato  ao  Governador,  que  pretende

sancionar a lei ainda no dia de hoje.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Nada mais havendo

a ser tratado, encerro a presente Sessão.

“LEVANTA-SE A SESSÃO”.

(Sessão encerrada às 11h37, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação

em atendimento ao disposto no art. 139, I da Resolução n.º 11 de 23/8/2016,

Regimento Interno.)
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